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• Két felkészülési mérkőzést játszik holnap és holnapután Kapfenberg-
ben a magyar férfi felnőtt jégkorong-válogatott. A válogatottba a Gyergyói 
Hoki Klub négy játékosa is meghívót kapott.

D O B O S  L Á S Z L Ó

A decemberi nemzetközi szü-
netben a szintén A csoportos 
osztrák válogatottal játszik 

két mérkőzést a magyar férfi csapat. 
A külföldi bajnokságok egy része 
nem áll le, így az ott szereplőkre ez-
úttal nem számíthat a magyar edzői 
stáb. Kevin Constantine szövetségi 
kapitány és Kiss Dávid másodedző 
is a Fehérvár együttesével az ICEHL-
ben lesz érdekelt, így Szilassy Zoltán 
és Fodor Szabolcs lesz ott a kispadon. 
A bő keretben előzetesen a Gyergyói 
HK öt játékosa szerepelt, de végül a 
hátvéd Fejes Nándorra nem számít-
hatnak, így Császár Hunor, Sárpátki 
Tamás, Szigeti Ákos és Vincze Péter 
utazott el Erdélyből. Jó hír, hogy a 
csütörtökön és pénteken is 19.30-kor 
kezdődő mérkőzések közül az elsőt 
műsorára tűzte az M4 Sport.

„Fiatal csapattal megyünk, szá-
mos játékosunk, kulcsemberünk nem 
áll rendelkezésünkre, hiszen például 
az EHCL nem áll le, de egyébként is a 
magyar Jégkorong Szövetség évek óta 

arra használja a decemberi tornákat, 
hogy a fi ataloknak adjon nemzetközi 
szinten is játéklehetőséget. Jelzésér-
tékű, hogy Sárpátki Tamás személyé-
ben egy 28 éves játékos a legidősebb a 
keretben. Az osztrákok is fi atal keret-
tel jönnek, de nagyon komoly játék-
erőt képviselnek így is, kemény tem-

pót fognak diktálni. Persze mindig 
minden meccsen a győzelemért lé-
pünk jégre, de most elsősorban nem 
az a cél, hogy legyőzzük az ellenfe-
let, hanem, hogy abból a játékrend-
szerből, amit a szövetségi kapitány 
játszani akar a következő években, 
minél többet adaptálni tudjanak a 

fi úk.  Nehéz, mert gyökeres változta-
tások vannak a játékban, millió apró 
részletről van szó” – mondta Szilassy 
Zoltán, a válogatott edzője.

A tavaszi elit-világbajnokságra 
készülő magyar jégkorong-váloga-
tott a 2023-as februári nemzetközi 
szünetben Olaszországba utazik 
majd, ahol a házigazdák mellett 
Szlovénia és Dél-Korea lesz az el-
lenfél. A közvetlen világbajnoki fel-
készülés április elején indul, és már 
több mérkőzés biztossá vált a prog-

ramból. Április 5-én és 6-án Ukraj-
nát fogadják, majd 14-én és 15-én Ja-
pánnal találkoznak, szintén otthon. 
Egy héttel később útra kel a keret, 
20-án és 21-én Sosnowiecben játszik 
a lengyelekkel. Ezt újabb idegenbeli 
meccsek követik, április 25-én és 26-
án az A csoportból kieső Nagy-Bri-
tannia vár a magyarokra. Az első 
meccset Milton Keynesben, a máso-
dikat Nottinghamben rendezik.

 A holnapi és holnaputáni, Auszt-
ria elleni találkozókra készülő ma-
gyar válogatott összetétele: kapusok 
Farkas Roland (Budapest JAHC) és 
Halász Béni (Northern Michigan 
University, NCAA); hátvédek Falus 
Ádám (GCK Lions, svájci második 
liga), Kiss Roland (DVTK Jegesmed-
vék), Pokornyi Dávid (Újpesti TE), 
Seregély Máté (Ferencváros), Tóth 
Gergely (Dunaújvárosi Acélbikák), 
Vokla Roland (Debreceni EAC), Ga-
rát Zsombor, Szabó Bence (mindket-
ten BJAHC); csatárok Galajda Zsom-
bor, Páterka Bence (mindketten 
DVTK Jegesmedvék), Horváth Bá-
lint (Vimmerby HC, svéd harmadik 
liga), Kreisz Brúnó (Ferencváros), 
Papp Kristóf (Northern Michigan 
University, NCAA), Rétfalvi Kristóf 
(Hydro Fehérvár AV19), Sági Martin 
(Debreceni EAC), Schlekmann Márk 
(BJAHC), Császár Hunor, Sárpátki 
Tamás, Szigeti Ákos és Vincze Pé-
ter (mind Gyergyói HK). Stáb: Kevin 
Constantine (szövetségi kapitány), 
Szilassy Zoltán, Fodor Szabolcs, Kiss 
Dávid, Vas Márton (edzők), Jukka 
Kontsas (kapusedző). 

J égkorongos bajnoki szünet van 
Európában, a héten a legtöbb 

bajnokságban nem rendeznek mér-
kőzéseket. Az U20-asok vébén sze-
repelnek, a többi válogatott pedig 
nemzetközi felkészülési tornákon 
vesz részt. A román jégkorongbaj-
nokságban azonban folytatódik a 
pontvadászat, Brassóban és Kézdi-
vásárhelyen zajlanak mérkőzések. 

Romániai jégkorongbajnok-
ság, alapszakasz: Brassói Co-
rona–Galaci CSM 5–1 (1–0, 3–0, 
1–1), gólszerzők Sullivan Sills (9. 
perc), Albert Zagidullin (25. és 31.), 
Michael van Wormer (40. és 59.), il-

letve Konsztantyin Csernyuk (46.). 
A Háromszéki Ágyúsok–Gyergyói 
HK és a második Brassói Coro-
na–Galaci CSM mérkőzés lapzárta 
után fejeződött be. A mai program: 
18.30-tól Háromszéki Ágyúsok–
Gyergyói HK.

A kiírás szerint az alapszakasz-
ban mindenki négyszer találkozik 
minden ellenfelével (két-két hazai 
és két-két idegenbeli meccs), ami 28 
mérkőzést jelent csapatonként. Az 
alapszakasz után az első három he-
lyezett, illetve a 4–7. helyeken végző 
csapatok a középszakaszban külön-
válnak, és újabb négy-négy meccset 

játszanak egymás közt. A 8. helye-
zett számára az alapszakasz után 
lezárul a bajnokság.

A rájátszásban az alapszakasz 
első három helyezettjéhez csatlako-
zik az alsóházat megnyerő csapat, 
és itt a középszakasz legjobbjával 
csatázik egy három nyert mérkő-
zésig tartó párharcban a döntőbe 
jutásért, a másik elődöntőben a kö-
zépszakasz másodikja a harmadik 
helyezettel küzd a fi náléért. A ter-
vek szerint a döntő az egyik csapat 
negyedik győzelméig tart, a kisdön-
tőben a bronzéremért három mecs-
cset kell nyerni.

A dánok elleni hosszabbításos ve-
reség után a magyar U20-as vá-

logatott 2–0-s előnyről maradt alul 
Kazahsztánnal szemben a norvégi-
ai, askeri világbajnokságon. Divízió 
1/A jelű U20-as férfi  jégkorong-világ-
bajnokság, 2. játéknap: Kazahsztán–
Magyarország 3–2 (0–0, 0–2, 3–0), 
a magyar csapat mindkét gólját Mi-
halik András szerezte. További ered-
mények: Szlovénia–Dánia 6–1, Nor-

végia–Franciaország 3–2. Korábbi 
eredmények: Magyarország–Dánia 
2–3 (hosszabbítás után), Norvégia–
Szlovénia 4–0, Franciaország–Ka-
zahsztán 2–0. A magyar csapat a 
folytatásban Norvégia (ma 17.30-tól), 
Franciaország (holnap 14 órától) és 
Szlovénia (szombaton 14 órától) el-
len lép majd jégre.

A divízió 2/A jelű csoportban, 
a litvániai Kaunasban a romániai 

U20-as válogatott az első mérkő-
zésén 6–2-es vereséget szenvedett 
Spanyolországtól, tegnap délután 
pedig a hollandok ellen lépett jégre. 
Az eredmény: Hollandia–Románia 
5–4 (2–1, 0–1, 3–2), gólszerzők: Mike 
Collard, Timoer Roodenburg, Corne 
Stuijvenberg, Arts Lode és Lenart 
Vosmer, illetve Györfy Szilárd és Lá-
zár Menyhért 2–2.

Dobos László

Keretet hirdettek a kézilabda-válogatottnál
Huszonegy játékossal kezdi a felkészülést a januári olimpiai kvalifiká-
ciós világbajnokságra José María Vaquero Rodríguez, a magyar férfi 
kézilabda-válogatott szövetségi kapitánya. „Ez lesz a legfontosabb 
verseny ebben az olimpiai ciklusban. Természetesen az a célunk, hogy 
a legjobb formában legyünk a világbajnokságra. A játékosok még edze-
nek és meccseket játszanak klubjaikban, de azt követően előbb a kon-
dicionális munkára helyezzük a hangsúlyt, december végén kezdjük a 
felkészülést” – nyilatkozta a spanyol szakember. A magyar válogatott 
január 5-én Ljutomerben, 7-én pedig Nagykanizsán játszik felkészülési 
mérkőzést Szlovéniával. A svéd–lengyel közös rendezésű világbajnok-
ság csoportkörében a magyarok 12-én a Koreai Köztársasággal, 14-én 
Izlanddal, 16-án pedig Portugáliával találkoznak Kristianstadban.  
A magyar férfiválogatott kerete: kapusok Mikler Roland (Pick Sze-
ged), Székely Márton (MOL Tatabánya), Palasics Kristóf (HSA NEKA); 
jobbszélsők Pedro Rodríguez Álvarez (Tatabánya), Bujdosó Bendegúz 
(Ferencváros); jobbátlövők Ilic Zoran (Telekom Veszprém), Leimeter 
Csaba (PPD Zagreb), Ancsin Gábor (Tatabánya); irányítók Juhász Ádám 
(SL Benfica), Lékai Máté (FTC), Hanusz Egon (TvB Stuttgart); beállók 
Bánhidi Bence (Szeged), Rosta Miklós (Szeged), Sipos Adrián (Veszp-
rém), Szöllősi Szabolcs (Dabas KC); balátlövők Bodó Richárd (Szeged), 
Ligetvári Patrik (Veszprém), Szita Zoltán (Szeged); balszélsők Bóka 
Bendegúz (Balatonfüredi KSE), Kovacsics Péter (FTC); tartalék Győri 
Mátyás (Tatabánya).

Csoportkör előtt a női Európa Liga
Befejeződtek a női kézilabda Európa Liga selejtezői, kialakult a legjobb 
16 mezőnye. A főtábla csoportköre januárban kezdődik, a sorsolást 
holnap, csütörtökön délben tartják Bécsben. A második számú női 
kézilabdás európai kupasorozatban a legjobb 16 közé négy magyar és 
egy román csapat jutott: Debrecen, Vác, Siófok és Mosonmagyaróvár, 
illetve Râmnicu Vâlcea együttese.

• RÖVIDEN 

U20-as vébé: fájó vereség a kazahoktól

Hokimeccsek Brassóban és Kézdivásárhelyen

GYHK-játékosok a válogatottban
Ausztriával játszik felkészülési jégkorongmérkőzéseket Magyarország

A 28 éves Sárpátki Tamás lesz a keret legidősebb tagja
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